
Робота з дітьми триває
Тиждень безпеки дорожнього руху завершився, однак важлива профілактична ро
бота в навчальних закладах міста триває
Життя людини має дуже велику 

цінність. А безпека на дорозі -  це і є, 
насамперед, безпека життя. За ста
тистикою, щогодини на дорогах світу 
гине 9 дітей. У тридцятьох випадках 
зі ста їхня загибель пов’язана з їх 
власною неправильною поведінкою 
на дорозі, а не з помилкою водія. 
Прикро визнавати, але за рівнем 
смертності від дорожньо-транспорт
них пригод Україна посідає п’яте міс
це в Європі. Часто діти потрапляють 
в ДТП через те, що під час переходу 
вулиці розмовляють мобільним теле
фоном або в змозі контролювати си
туацію на дорозі. Найпоширенішим 
видом ДТП є наїзд на пішохода, на 
цей вид припадає до половини усіх 
ДТП.

У навчальних закладах Славутича, 
на виконання доручення

Міністерства освіти і науки України 
№1/9-488 від 13.10.2015, відповідно 
до ст. З Закону України «Про дорож
ній рух», з 9 по 15 листопада прой
шов Тиждень безпеки дорожнього 
руху. Серед проведених заходів 
можна відмітити такі: відеоекскурсії, 
віртуальні та рольові ігри, диспути, 
дискусії, бесіди, уроки безпеки «Ми 
-  чемні пішоходи, а ви -  чемні водії», 
«Дорога -  не для гри!», «Завжди в 
безпеці», «Увага на дорозі -  запору
ка збереження життя», 
«Найкмітливіший пішохід», «Правила 
дорожнього руху -  учнівська трибу
на», «Твій друг -  безпечний рух», те
матичні акції «Мій друг світлофор», 
«Безпечне місто», «Життю -  так!», 
бесіди та консультації - для батьків 
«Почніть із себе», «Діти на дорозі», 
конкурси дитячого малюнка

«Безпека дорожнього руху», 
«Пішохідна прогулянка», «Світлофор 
Моргайко», “круглий стіл” «Безпека 
на дорозі -  безпека життя», тематич
на поличка «Ні дня без правил до
рожнього руху!», виховні години 
«Безпека дорожнього руху -  це жит
тя!» щодо попередження дорожньо- 
транспортного травматизму. До 
учнів Славутицької школи № 4 завіта
ли працівники ВДАІ Славутицького 
МВ ГУ МВС України в Київській об
ласті, які провели цикл 
роз’яснювальних бесід щодо правил 
дорожнього руху. Хоча тиждень без
пеки дорожнього руху й завершився, 
однак важлива профілактична робо
та триває.
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